

Adószám: 18195376-2-42
Cégbíróság: Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság
Céggjegyzék szám: 12.760

Állat és Ember' Állat és Természetvédő, Kulturális és Szabadidő Egyesület

1151 Budapest, Pisztráng u. 3.

Közhasznúsági jelentés

2017

Beszámolási időszak: 2017.01.01-2017.12.31.
Fordulónap: 2017. 12. 31.

Budapest, 2018.03.31.

**"ÁLLAT és EMBER"
ÁLLAT és TERMÉSZETVÉDŐ
KULTURÁLIS és SZABADIDŐ EGYESÜLET**
1151 Bp., Pisztráng u. 3.
Adószám: 18195376-2-42

[Handwritten signature]
Egyesület képviselő

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Állat és Ember'Állat és Természetvédő, Kulturális és Szabadidő Egyesület KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS 2017

1.1. A szervezet bemutatása

Az egyéb szervezet neve: 'Állat és Ember' Állat és Természetvédő, Kulturális és Szabadidő Egyesület.
Az egyéb szervezet székhelye: 1151 Budapest Pisztráng u. 3, adószáma: 18195376-2-42.
Elnök: Takács Katalin. TEÁOR 9499.

Azonosító adatok

A szervezet más szervezetnek nem tagja. Az Állat és Ember Egy. besorolása, a regisztrációt végző szerv neve, a szervezet nyilvántartási száma, azonosító adatai az alábbiak: Fővárosi Bíróság a 12.760 sorszám alatt vette nyilvántartásba a szervezetet 2007.12.13-án, 14.Pk.60.773/2007/2.lajstromszámon. A szervezet közhasznú szervezetnek lett minősítve 2007. december 13.-val, ismételt 2014.05.31.

Tevékenység: alapcél és közhasznú tevékenység.

Az Állat és Ember Egyesület 2007-ben alakult.

A szervezet célja és főbb tevékenységei az alábbiak:

állatvédelem és természetvédelem területén felvilágosító, oktató tevékenység végzése, környezetvédelem, az ifjúság környezettudatos magatartásra nevelése, állatvédelem, állatvédelemmel kapcsolatosan mentés, állatorvosi ellátás, állattartás panzióban, étel és felszerelés, rehabilitáció biztosítása.

1.2 Számviteli beszámoló bemutatása

A számviteli beszámoló mérleg-eredménykimutás és tájékoztató adatok mellékletként tekinthetők meg. Jelen beszámoló a 2017.01.01-2017.12.31. időszakot öleli fel, a mérleg fordulónapja 2017.12.31. A mérleg főösszege 4.808eFt, összes közhasznú bevétel 12.870eFt, a közhasznú eredmény +18eFt. Részletes bemutatás a kiegészítő mellékletben.

1.3. Könyvvizsgálat

A beszámoló adatai mivel arra sem a gazdálkodási forma, sem a nagyságrend, sem más jogszabályi előírás alapján kötelezettség nincs - könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva. A számviteli feladatok ellátását, irányítását a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel (igazolvánnyal) rendelkező, az előírt feltételeknek megfelelő személy végzi. A beszámoló elkészítéséért felelős személy neve, címe, regisztrációs száma: Lóránt Julianna, 1139 Bp Tahi u. 54.fsz.3. reg.szám: 154218.

1.4. Kiegészítések a számviteli beszámolóhoz

A számviteli beszámoló a szervezet gazdálkodásáról, vagyoni-, pénzügyi-, és jövedelmezőségi helyzetéről megbízható és valós képet mutat, ahhoz további kiegészítő információk közlése nem szükséges.

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Az állatvédelem és természetvédelem területén felvilágosító, oktató tevékenység végzése, környezetvédelem, az ifjúság környezettudatos magatartásra nevelése.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása tevékenységenként

Közhasznú tevékenység megnevezése:

Az állatvédelem és természetvédelem területén felvilágosító, oktató tevékenység végzése, környezetvédelem, az ifjúság környezettudatos magatartásra nevelése, kulturális és szabadidő tevékenység végzése, beleértve ifjúsági programok szervezését is, kapcsolattartás, támogatás és építés a hazai és külföldi állatvédő szervezetekkel.

Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

1998. évi XXVIII. Törvény VII. Fejezet 41. § az állatok védelméről és kíméletéről.

1998. évi XXVIII. Törvény IX. Fejezet 43/A. § az állatvédelmi oktatásról.

1995. évi LIII. Törvény 54§ a környezet védelmének általános szabályairól.

Alapító okirat szerint az állatvédelem és természetvédelem területén felvilágosító, oktató tevékenység végzése, környezetvédelem, az ifjúság környezettudatos magatartásra nevelése.

Közhasznú tevékenység célcsoportja: Budapesten és Magyarországon élő emberek.

Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: 30000 háztartás

Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Gyakorlati állatvédelem: 2017-ben 72 kutyát adtunk örökbe, és telephely nélkül, ideiglenes befogadói rendszerben valamint panziós elhelyezést igénybe véve átlagosan 92 kutyából álló állományról gondoskodunk egyidejűleg. Bekerülésük helyét/okát tekintve: örökbefogadott kutyáink 95%-a vidékről, döntően Örkény környékről és a Nyírségből került hozzánk, 18-an sintételepről, 26-ot "családja" adott le, 2 kutya gazdája halála miatt, került a gondozásunkba, 10 kutyát -döntően yorkiek más szervezetektől vettünk át, 6 kutya szaporítótól sajnálatból megvett, majd nálunk leadott állat. sajnálatból megvett, majd nálunk leadott állat. Az, hogy ez a 72 nagy szám vagy kicsi- szerintünk nagy- azon múlik, milyen az összetételük: 10 közülük 8 év fölött, 5 tartósan beteg, és 3 az átlag ortopéd műtétnél szokásosnál sokkal súlyosabb sérülést elszenvedett állat: ök, és a tartósan betegek 4-6 hónap közötti gyógyulási idővel kezeltek.

Drámai a leadott gazdás kutyák részaránya, és még kétségbe ejtőbbé teszi a tény, hogy -ellentétben azzal, amit várna az ember több volt köztük a viselkedészavaros, pszichés rehabilitációra szoruló, mint a sintételepről származók között. Ez mindent elmond sajnos az ország kutyatartás kultúrájáról.

Telephely nem lévén, nincs ilyen okból költségünk sem, panziós elhelyezést 2017-ig csak a nagytestű állatok részére vettünk igénybe. Idén kényszerűségből változott ez: örkényi befogadónk súlyos betegsége miatt október elejétől, a söjtöri mentéssel egyidejűleg, összesen tehát 32 (!!!) kutyát kellett az egyik pillanatról a másikra elhelyeznünk, s mivel ideiglenes befogadó nem jelentkezett drámaian magas költséggel, havi 260 ezer Ft körüli váratlan kiadással jár, amit évi kb 4 MFt sja1 %-ból kigazdálkodni lehetetlen, állami forrásaink nincsenek. Szerencsénk volt azonban azzal, hogy a söjtöri mentés kapcsán adományokból többlet forrásokhoz jutottunk. Ezzel együtt, hogy 2018-ban gazdálkodásunk nem borul-e fel, a váratlan, és rajtunk kívül álló okból keletkezett többletköltség miatt, nem tudjuk, és nem is tudhatjuk még. Igen erőteljes örökbeadási munkával próbáljuk a problémát feloldani: az örkényiek közül tíz gazdásodott is. Valamennyi általunk kiadott állat veszteség és kombinált oltott (utóbbiból 2x), chipezett, ivartalanított, szívféreg-szűrt, és csak akkor adjuk örökbe a gondozásunkban levő állatokat, ha elérték az elérhető legjobb egészségi állapotot. Kifejezetten igyekszünk a többszörösen hátrányos helyzetűeken segíteni. Ez pedig a munkánkon (otthoni tornáztatás, kezelésre vitel) túl-, jelentős többletköltség, örökbeadásuk pedig sokkal nehezebb mint a fiatal, egészséges társaiké. Gazdálkodásunk alapja, hogy amit megcsinálhatunk saját magunk, önkéntes munkával, azt meg is tesszük. Igyekszünk kizárólag egészségügyi alapellátásra (oltások, ivartalanítások, chipezés, labor és képalkotó diagnosztika) az ezt igénylő esetekben szakorvosi ellátásra, és gyógyszerekre költeni. Naponta főzünk, hogy költségeinket ezzel is csökkentjük, semmilyen rezsi, munkabér, benzin vagy telefonköltséget fennállásunk óta az Egyesület pénzből nem fizettünk. A kutyák etetése így minimális összegből, kiváló minőségben biztosítható, ezt általában szintén ideiglenes befogadónk fedezik, ill. adomány formájában igyekszünk biztosítani. Az évet 93 kutyával zártuk, 1,30kg-tól az 53 kg-ig a teljes paletta megtalálható. Dinamikusan működik, talán húzóágzatként is működik az egyesületen belül 2012-ben létrejött yorkie fajtamentés továbbra is. Az idei év meghatározó eseménye volt a söjtöri mentés: a 13 szervezet egyikeként egyesületünk részt vett az osztrák tulajdonban üzemeltetett kutyapoklnak felszámolásában: 2017. október 04-én 12 iszonyú egészségi és mentális állapotú kutya került innen hozzánk: az akció és lebonyolításának minősége igen megnövelte egyesületünk ismertségét és elismertségét: sokan váltak, ha csak egyszeri alkalommal is a támogatónká.

Felvilágosító tevékenység: A beszámoló évében a felvilágosító tevékenység a magas állatlétszám, és az igények hiánya miatt háttérbe szorult. Sajnos a felnőttek és a gyerekek is nehezen mozgósíthatók. Az év során két egész napos nagyrendezvényünk volt, a IV. "Állat és Ember" Családi Nap (2017.04.22) kb. 400, és a Kutyajó Nyárutó (2017.08.26), melyet egyesületünk szervezett, a lelenc KME társszervezésével és 23 állatvédő szervezet részvételével, 600 fő körüli látogatóval. Ezekre csempésztünk be az adott szakterület legjobbjával állatorvosi előadásokat, szám szerint nyolcat. Nagyjából 20 kitelepülésünk volt mások által szervezett nagyrendezvényeken ill. bevásárló központokban.

Büszkéek vagyunk rá, hogy szakmai berkekben egyre inkább elismerik a munkánkat, így nívósabb rendezvényekre nem jelentkeznünk kell, hanem alapból számítanak ránk (pl Royal Canin International Yorkshire Day, Zoodom Dog Day, Budapest Grand Prix Cacib Dogshow).

Az év során két ivartalanítási akciót szerveztünk, amelyen kb 270 kutyát műtettünk meg kedvezményesen, hogy ezzel is megelőzzük a nem kívánt szaporulatokat. Egyre inkább szembesülünk vele, mennyire enerváltak az emberek - sajnos már a gyerekek is, csak akkor mozgósíthatóak, ha a helyükbe viszik a programokat, a kitelepüléssel programokra.

Hasonló okokból az "álcázott felvilágosításra" kell helyeznünk a hangsúlyt.

A középiskolásokat mint a érettségi letételéhez szükséges 50 órás közösségi munka teljesítésére lehetőséget adó szervezet fogadjuk. Tapasztalataink jók, a gyerekek szívesen jönnek hozzánk, a munkát valóban segítő szándékkal, nem kötelező nyűgként végzik, az idő, amit nálunk töltenek, nekik és, nekünk is hasznos. Segítségük mérhető, ők pedig nagyon sok gyakorlati állattartási ismerettel, de egyben: gondolkodni valóval távoznak, miután beelátnak egy civil szervezet életének legtöbb szintjébe.

Jelenleg 22 középiskolával van szerződésünk, a gyerekek kutyasétáltatásban és állataink internetes felületeken történő hirdetésében vesznek részt. Számuk azonban a tavalyi évhez képest csökkent.

A korábbi társadalmi felelősségvállalás programokon a két oldal más megközelítése miatt nem sikeres, más ugyanis a hozzáállás: mi szabadidőben vagyunk önkéntesek, munkahelyünk van, a cégek önkénteseiket munkaidőben küldenek.

Szervezetünk fejlődése : A Strázsa Kutyapanzióval és Kutyaiskolával 7. éve folyó

együttműködésünknek köszönhetően működésünk nyitott, kutyáink egész nap látogathatók, ami nagyban elősegíti a szervezet hitelességét, és a jól megközelíthető hely, és nyitottságunk, a tömegbázis növekedését. Önkénteseink száma 90 fő körüli.

2011-ben bejelentkeztünk az Emberi Erőforrások Minisztériumhoz, és közhasznú munkára illetve jövedelempótló támogatás megítéléséhez szükséges harminc napi önkéntes munkára kötelezettek fogadó szervezetek közé. Az idei évben a hozzánk közeli munkaügyi központok többszöri megkeresése ellenére egyetlen egy fő segítő sem érkezett hozzánk ebben a formában, mivel a munkaügyi központok inkább az önkormányzatokhoz vezénylik ki az ilyen kötelezettségüket teljesítőket.

A facebook-on keresztül 17 000 fős stabil követői gárdát sikerült összekovácsolnunk

az egyesület számára. Szimpatizánsaink a Yorkie Fajtamentés támogatására külön oldalt hoztak létre (ezt nem az egyesület kezeli) ennek 4 000 fős a tagsága, ám tagságuk csak névleges.

Támogatás innen nem érkezik. A XV. Kerületben, ahol tagságunk és ideiglenes befogadónknál lévő kutyáink döntő többsége van, kapcsolatunk az önkormányzattal, -okát nem tudjuk- már nem a régi, pedig eredményeink alapján méltók lennénk nem csak az eddigi bizalomra, hanem támogatásra is.

A sőtörri mentésen kívül nagyon nagy jelentőségű esemény volt az életünkben az Erste Higgy Magadban! pályázata 2017 decemberében. Az országos megmérettetés 288 indulójából 2. helyezettek lettünk a közönségszavazás alapján, 8900 ember érezte úgy szavazatával bennünket támogat.

Mivel csak az első helyezett kapott anyagi díjazást, presztízs-értékű csak, - ahogy a sőtörri mentéssel Civil Díj 2018-ról elhozott legjobb Civil Akció és a közönségdíj is.

Erkölcsei elismertségünk rendkívül nagyot nőtt ebben az évben, anyagi támogatottságunkban azonban ez nem tükröződik. **Egyetlen céges támogatónk sincs.**

Honlapunk 2012-es megújulása után nézettségünk stabilizálódott: napi látogatottságunk

átlag 460 fő, ami azonban szezonálisan nagyon nagy eltéréseket mutat: júniusban a legalacsonyabb (200 körüli), december végén napi 1800 körüli volt a látogatók száma.

4. Kimutatás a közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyonról

Egyesületünk adományokból, költségvetési támogatásból, szja 1%-ból, pályázatból, tagdíjból látja el a feladatait, vállalkozási tevékenységet nem folytat, közhasznú tevékenységből bevétele nem volt.

Az adományok összege 2016 évben 5.356eFt, 2017 évben 8.638eFt volt.

A teljes adomány összegét felhasználtuk állatmentésre, állattartásra, állatvédelemre, állatok oktatására, elhelyezésre, alapító okiratunk szerinti közhasznú alaptevékenységünkre, állatmentésre.

Az Állat és Ember Egyesület 2016 évben 5.149.822.- Ft, 2017 évben 4.045.929.-Ft szja 1% támogatásban részesült, pályázati támogatás 2016 évben nem volt.

2017 évben a Nemz.Együttm.Alaptól NEA-UN-17-0103 számon kapott pályázati támogatás összege 276.800.-Ft volt, melyből 213eFt-ot még 2017 évben felhasználtunk.

A 2016 évben kapott szja1% 5.149.822.-Ft-ból 1.490.823.-Ft-ot még 2016 évben felhasználtunk közhasznú tevékenységre, állatvédelemmel kapcsolatosan állatorvosi ellátásra étel és felszerelés, állattartás, állatoktatás mentés, rehabilitáció, más hasonló tevékenységű közhasznú szervezetek támogatására, rendezvényekre, alapító okirat szerinti céltevékenységre.

A 2016-ban fel nem használt 3.658.999.-Ft összeget elhatároltuk 2017 évre közhasznú tevékenységre, az elhatárolt összeget 2017 évben teljes egészében közhasznú alaptevékenységünkre felhasználtuk, állatvédelemmel kapcsolatosan állatorvosi ellátásra, étel és felszerelés, állattartás, kutyaoktatás, elhelyezés, mentés, rehabilitáció, más hasonló tevékenységű közhasznú szervezetek támogatására, rendezvényekre, alapító okirat szerinti céltevékenységre.

A 2017 évben kapott szja 1% 4.045.929.-Ft támogatásból nem használtunk fel összeget 2017 évben, a teljes összeget tartalékoltuk 2018 évre, alapító okiratunk szerinti alapcélokra, állatvédelemre. Állatvédelemi tevékenységre (állandó tartás, gyógyítás, mentés, elhelyezés, étel, felszerelés, rehabilitáció) fordított összeg 2016 évben összesen: 8.582eFt. Egyéb ráfordítás: 1.596eFt, ebből adott támogatás 0eFt. Állatvédelemi tevékenységre (állandó tartás, gyógyítás, mentés, panzió, étel, felszerelés, rehabilitáció) fordított összeg 2017 évben összesen: 11.166eFt. Egyéb ráfordítás: 1.686eFt, ebből adott támogatás 0eFt.

2016 évben a helyi Önkormányzat által meghirdetett ill. más pályázatokon nem kaptunk pályázati támogatást. 2017 évben a Nemz.Együtm.Alaptól NEA-UN-17-0103 számon kapott pályázati támogatás összege 276.800.-Ft volt, melyből 2017-ben felhasználtunk 213.000.-Ft-ot, 54.800.-Ft-ot 2018 évre átvittünk. A 2017 évben felhasznált 213.000.-Ft-ot, 14 mentett kutya ivartalanításának orvosi költségeire használtuk fel.

Egyesületünknek vagyona nincs, bevételeinket teljesen a közhasznú céljaink elérésére fordítjuk.

Saját tőke változása	eFt	Előző év	Tárgyév	Változás
Saját tőke		338	356	18
1 Induló tőke/Jegyzett tőke		0	0	0
2 Tőkeváltozás/Eredmény		338	338	0
3 Vállalkozási Eredmény		0	0	0
4 Közhasznú tevékenység eredménye		0	18	18

5. Cél szerinti juttatások, juttatások kimutatása

Szervezetünk cél szerinti juttatást nem adott 2016 és 2017 évben. 2016 és 2017 évben továbbadott támogatás költségek ellentételezésére nem volt. Az Egyesület adományozóktól kapott bevétele 2016-ban 5.356eFt, 2017-ben 8.638eFt volt, mely összegeket teljes összegben állatvédelemre használtunk fel alapcéljainknak megfelelően.

Az Állat és Ember Egyesület 2016 évben 5.149.822.- Ft, 2017 évben 4.045.929.-Ft szja 1% támogatásban részesült, pályázati támogatás 2016 évben nem volt. 2017 évben a Nemz.Együtm.Alaptól NEA-UN-17-0103 számon kapott pályázati támogatás összege 276.800.-Ft volt, melyből még 2017 évben 213eFt-ot felhasználtunk. A 2016 évben kapott szja1% 5.149.822.-Ft-ból 1.490.823.-Ft-ot még 2016 évben felhasználtunk közhasznú tevékenységre, állatvédelemmel kapcsolatosan állatorvosi ellátásra étel és felszerelés, állattartás, állatoktatás mentés, rehabilitáció, más hasonló tevékenységű közhasznú szervezetek támogatására, rendezvényekre, alapító okirat szerinti céltevékenységre. A 2016-ban fel nem használt 3.658.999.-Ft összeget elhatároltuk 2017 évre közhasznú tevékenységre, az elhatárolt összeget 2017 évben teljes egészében közhasznú alaptevékenységünkre használtuk, állatvédelemmel kapcsolatosan állatorvosi ellátásra, étel és felszerelés, állattartás, kutyaoktatás, elhelyezés, mentés, rehabilitáció, más hasonló tevékenységű közhasznú szervezetek támogatására, rendezvényekre, alapító okirat szerinti céltevékenységre.

A 2017 évben kapott szja 1% 4.045.929.-Ft támogatásból nem használtunk fel összeget 2017 évben, a teljes összeget tartalékoltuk 2018 évre, alapító okiratunk szerinti alapcélokra. Állatvédelemi tevékenységre (állandó tartás, gyógyítás, mentés, elhelyezés, étel, felszerelés, rehabilitáció) fordított összeg 2016 évben összesen: 8.582eFt. Egyéb ráfordítás: 1.596eFt, ebből adott támogatás 0eFt. Állatvédelemi tevékenységre (állandó tartás, gyógyítás, mentés, panzió, étel, felszerelés, rehabilitáció) fordított összeg 2017 évben összesen: 11.166eFt. Egyéb ráfordítás: 1.686eFt, ebből adott támogatás 0eFt.

2016 évben a helyi Önkormányzat által meghirdetett ill. más pályázatokon nem kaptunk pályázati támogatást. 2017 évben a Nemz.Együtm.Alaptól NEA-UN-17-0103 számon kapott pályázati támogatás összege 276.800.-Ft volt, melyből 2017-ben felhasználtunk 213.000.-Ft-ot, 54.800.-Ft-ot 2018 évre átvittünk. A 2017 évben felhasznált 213.000.-Ft-ot, 14 mentett kutya ivartalanításának orvosi költségeire használtuk fel.

6. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, ill. összegének kimutatása

Az Állat és Ember Egyesület 2016 és 2017 években nem nyújtott sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást, sem szolgáltatást a vezető tisztségviselőinek sem önkénteseinek, tevékenységüket önkéntesen, társadalmi munkában végzik bármilyen juttatás nélkül.

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges adatok

A tárgyévi gazdálkodás bemutatása.

7.1. Bevételek

Kapott támogatások

Az Állat és Ember Egy. előző és tárgyévi kapott támogatásait mutatjuk be a jogszabály szerinti bontásban.

<u>Bevételek 2016, 2017</u>	eFT-ban	Előző év	Tárgyév
<u>Összes bevétel</u>		<u>10178</u>	<u>12870</u>
Közhasznú célú működésre kapott támogatás		9818	12297
Alapítótól		0	0
Központi költségvetésből SZJA 1%		4462	3659
Helyi önkormányzattól		0	0
Társadalombiztosítótól		0	0
Egyéb		0	0
Továbbutalási céllal kapott		0	0
Adományozóktól kapott adományok összesen		5356	8638
a, magánszemélyektől kapott adomány		4986	8238
b, cégektől kapott adomány		370	400
c, szervezetektől kapott adomány		0	0
Pályázati úton elnyert támogatás		0	213
Közhasznú tevékenységből származó bevétel		0	0
Tagdíjból származó bevétel		360	360
Egyéb bevétel		0	0
Pénzintézetektől kapott kamat		0	0

Az Állat és Ember Egyesület 2016 évben 5.149.822.- Ft, 2017 évben 4.045.929.-Ft szja 1% támogatásban részesült, pályázati támogatás 2016 évben nem volt.

2017 évben a Nemz.Együtm.Alaptól NEA-UN-17-0103 számon kapott pályázati támogatás összege 276.800.-Ft volt.

A 2016 évben kapott szja1% 5.149.822.-Ft-ból 1.490.823.-Ft-ot még 2016 évben felhasználtunk közhasznú tevékenységre, állatvédelemmel kapcsolatosan állatorvosi ellátásra étel és felszerelés, állattartás, állatoktatás mentés, rehabilitáció, más hasonló tevékenységű közhasznú szervezetek támogatására, rendezvényekre, alapító okirat szerinti céltevékenységre.

A 2016-ban fel nem használt 3.658.999.-Ft összeget elhatároltuk 2017 évre közhasznú tevékenységre, az elhatárolt összeget 2017 évben teljes egészében közhasznú alaptevékenységünkre felhasználtuk.

A 2017 évben kapott szja 1% 4.045.929.-Ft támogatásból nem használtunk fel összeget 2017 évben, a teljes összeget tartalékoltuk 2018 évre, alapító okiratunk szerinti alapcélokra, állatvédelemre.

2016 évben a helyi Önkormányzat által meghirdetett ill. más pályázatokon nem kaptunk pályázati támogatást.

2017 évben a Nemz.Együtm.Alaptól NEA-UN-17-0103 számon kapott pályázati támogatás összege 276.800.-Ft volt, melyből 2017-ben felhasználtunk 213.000.-Ft-ot, 54.800.-Ft-ot 2018 évre átvittünk.

A 2017 évben felhasznált 213.000.-Ft-ot, 14 mentett kutya ivartalanításának orvosi költségeire használtuk fel.

Központi költségvetésből, elkülönített pénzalapból, Fővárosi Önkormányzattól, önkormányzati társulásoktól, más helyi önkormányzattól és egyéb pénzalapból nem kaptunk támogatást.

7.2. Kiadások

Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó állatvédelmi és működési költségek az általános szabályok szerint kerültek elszámolásra.

	eFt-ban	Előző év	Tárgyév
<u>Kiadások összesen 2016, 2017</u>		<u>10178</u>	<u>12852</u>
Anyagjellegű ráfordítások eFt		8582	11166
Anyagköltség (táp,felszerelés,gyógyszer,mikrochip)		1896	1312
Nyomtatvány,irodaszer		1	1
Tisztítószer		0	0
Egyéb anyag		160	202
Posta, telefon, internet		31	74
Szállítás		98	231
Bérleti díjak		39	18
Oktatás, továbbképzés		0	0
Tagdíjak		0	0
Hirdetés, reklám, prop.		34	208
Szolgáltatás (állategészségügyi ellátás, elhelyezés, állatoktatás)		6135	8957
Bankköltség		88	110
Egyéb szolgáltatás		100	53
Személyi jellegű ráfordítások eFt		0	0
Béreköltség		0	0
Egyéb személyi jell.ráf.		0	0
Járulékok		0	0
Értékcsökkenés eFt		0	0
Egyéb		0	0
Értékesített tárgyi eszk.		0	0
Adók, hozzájárulások		0	0
Egyéb ráf, vissza nem ig. áfa		1596	1686
Továbbadott adományok		0	0
Kfle egyéb ráfordítások		0	0
Pénzügyi műveletek ráfordítása eFt		0	0

Az Állat és Ember Egyesület előző és a tárgyévben vállalkozási ráfordítást nem érvényesített, nem végzett vállalkozási tevékenységet. Az egyesület vezetői, önkéntesei tiszteletdíjban nem részesültek, alkalmazott, megbízási szerződéses dolgozó, más foglalkoztatott nem volt. Az Egyesület kiadásai teljes mértékben közhasznú kiadások voltak.

7.3. Mutatók

A közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók a közhasznúsági jelentés **mutatók mellékleteként** tekinthetők meg.

Állat és Ember Egyesület

Székhely 1151 Budapest, Pisztráng u. 3.

Adószám: 18195376-2-42

Cégjegyzékszám: 12.760

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege a kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek részére

A mérleg fordulónapja: 2017.12.31.

	1000 HUF	Előző év	Tárgyév
01.	A. Befektetett eszközök (02-04. Sorok)	0	0
02.	I. Immateriális javak	0	0
03.	II. Tárgyi eszközök	0	0
04.	III. Befektetett pénzügyi eszközök	0	0
05.	B. Forgóeszközök (06-09. Sorok)	4107	4808
06.	I. Készletek	0	0
07.	II. Követelések	0	0
08.	III. Értékpapírok	0	0
09.	IV. Pénzeszközök	4107	4808
10.	C. Aktív időbeli elhatárolások	0	0
11.	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (01+05+10.Sor)	4107	4808
12.	D. saját tőke (13-19. Sorok)	338	356
13.	I. Induló tőke/Jegyzett tőke	0	0
14.	II. Tőkeváltozás/Eredmény	338	338
15.	III. Lekötött tartalék	0	0
16.	IV.Értékelési tartalék	0	0
17.	V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú)	0	18
18.	VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	0	0
20.	E. Céltartalékok	0	0
21.	F. Kötelezettségek (22-24. Sorok)	110	274
22.	I.Hátrasorolt kötelezettségek	0	0
23.	II.Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0
24.	III.Rövid lejáratú kötelezettségek	110	274
25.	G. Passzív időbeli elhatárolások	3659	4178
26.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (12+20+21+25.)	4107	4808

Budapest, 2018.03.31.

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Állat és Ember Egyesület

Székhely 1151 Budapest, Pisztráng u. 3.

Adószám: 18195376-2-42

Cégjegyzékszám: 12.760

Közhasznú eredménykimutatás a kettős könyvvitelt vezető közhasznú szervezetek részére

Beszámolási időszak: 2017.01.01-2017.12.31.

	1000 HUF	Előző év	Tárgyév
	Összes közhasznú tevékenység bevétele	10178	12870
A.1.	Közhasznú célú működésre kapott támogatás	9818	12510
A.1.A.	alapítóktól	0	0
A.1.B.	központi költségvetésből	4462	3659
A.1.C.	helyi önkormányzattól	0	0
A.1.D.	adományok	5356	8638
A.2.	Pályázati úton elnyert támogatás	0	213
A.3.	Közhasznú tevékenységből származó bevétel	0	0
A.4.	Tagdíjból származó bevétel	360	360
A.5.	Egyéb bevétel	0	0
B.	Vállalkozási tevékenység bevétele	0	0
C.	Összes bevétel (A+B)	10178	12870
D.	Közhasznú tevékenység ráfordításai	10178	12852
D.1.	Anyagjellegű ráfordításai	8582	11166
D.2.	Személyi jellegű ráfordításai	0	0
D.3.	Értékcsökkenés	0	0
D.4.	Egyéb ráfordítások	1596	1686
D.5.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0
E.	Vállalkozási tevékenység ráfordításai	0	0
E.1.	Anyagjellegű ráfordításai	0	0
E.2.	Személyi jellegű ráfordításai	0	0
E.3.	Értékcsökkenés	0	0
E.4.	Egyéb ráfordítások	0	0
E.5.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0
F.	Összes ráfordítás (D+E)	10178	12852
G.	Adózás előtti vállalkozási eredmény (B-E vagy C+F)	0	0
H.	Adófizetési kötelezettség	0	0
I.	Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H)	0	0
J.	Tárgyévi közhasznú eredmény (A+D)	0	18

Budapest, 2018.03.31.

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Állat és Ember Egyesület

Székhely 1151 Budapest, Pisztráng u. 3.

Adószám: 18195376-2-42

Cégbíróság: Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság

Cégjegyzék szám: 12.760

Közhasznú tájékoztató adatok a kettős könyvvitelt vezető közhasznú szervezetek részére

Beszámolási időszak: 2017.01.01-2017.12.31.

	TÁJÉKOZTATÓ ADATOK	1000 HUF	Előző év	Tárgyév
A.	Személyi jellegű ráfordítások		0	0
1.	Béreköltség		0	0
	ebből - megbízási díjak		0	0
	-tiszteletdíjak		0	0
2.	Személyi jellegű egyéb kifizetések		0	0
3.	Bérfelrakások		0	0
B.	A szervezet által nyújtott támogatások		0	0

	TÁJÉKOZTATÓ ADATOK I	1000 HUF	Előző év	Tárgyév
A.	Központi Költségvetési Támogatás		0	213
B.	Helyi Önkormányzati költségvetési támogatás		0	0
C.	EU Strukturális Alapjaiból, Kohéziós Alapból támogatás		0	0
D.	Normatív támogatás		0	0
E.	SZJA 1%		4462	3659
F.	Közzolgáltatási bevétel		0	0
	A szervezet által kapott támogatások, bevételek		4462	3872

Budapest, 2018.03.31.

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Állat és Ember Egyesület

Székhely 1151 Budapest, Pisztráng u. 3.

Adószám: 18195376-2-42

Cégjegyzékszám: 12.760

Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók előző és tárgyévre

A.	Előző év eFt	Tárgyév eFt
B. Éves összes bevétel	10178	12870
ebből:		
C. szja meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996.CXXVI.törvény alapján átutalt összeg	5150	4046
D. közszolgáltatási bevétel	0	0
E. normatív támogatás	0	0
F. az EU strukturális alapjaiból, ill.a Kohéziós Alapból nyújtott t.	0	0
G. Korrigált bevétel (B-(C+D+E+F))	5028	8824
H. Összes ráfordítás (kiadás)	10178	12870
I. ebből személyi jellegű ráfordítás	0	0
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	10178	12870
K. Adózott eredmény	0	18
L. A közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző (a közér.önk.tevékenységről szóló 2005.évi LXXXVIII.törvénynek m.)	15	15
Erőforrás-ellátottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32.§(4) a) $((B1+B2)/2 < 1.000.000.-FT)$	Igen	Igen
Ectv. 32.§(4) b) $(K1+K2 > 0)$	Igen	Igen
Ectv. 32.§(4) c) $((I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) > 0,25)$	Nem	Nem
Társadalmi támogatottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32§(5) a) $((C1+C2)/(G1+G2) > 0,02)$	Igen	Igen
Ectv. 32§(5) b) $((J1+J2)/(H1+H2) > 0,5)$	Igen	Igen
Ectv. 32§(5) c) $((L1+L2)/2 > 10fő)$	Igen	Igen